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Από φέτος το σχολείο μας, Γυμνάσιο με Λυκειακές τάξεις Ασωπίας, συμμετέχει σε 

πρόγραμμα Erasmus+ σχολικής εκπαίδευσης με τίτλο “Youngsters Nowadays. Where 

from, where to?” το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Σχολεία 

δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης από πέντε ευρωπαϊκές χώρες, Ελλάδα, Ρουμανία, 

Ιταλία, Πορτογαλία και Τουρκία, θα συνεργαστούμε στα πλαίσια του Erasmus+ ώστε 

οι μαθητές μας να:  

 Αναπτύξουν υψηλής ποιότητας δεξιότητες αναφορικά με την υγεία και την 

ευημερία τους 

 Να μάθουν να αξιοποιούν ποιοτικά τον ελεύθερο χρόνο τους  

 Να διαβάζουν περισσότερο βελτιώνοντας τις γνώσεις τους 

 Να αποκτήσουν δεξιότητες και γνώσεις για την αγορά εργασίας, τις 

επαγγελματικές τάσεις, την προετοιμασία για το επάγγελμα και τις 

επαγγελματικές συνεντεύξεις 

 Να βελτιώσουν τις γνώσεις τους για το περιβάλλον και τον πολιτισμό, 

παράλληλα με την βελτίωση των δεξιοτήτων τους στην πληροφορική και στα 

Αγγλικά 

 Να εξελίξουν τις δεξιότητες κατανόησης, σεβασμού και ανεκτικότητας για τη 

διαφορετικότητα για την αποφυγή του κοινωνικού αποκλεισμού  

Το πρόγραμμα θα διαρκέσει δύο χρόνια και οι μαθητές των πέντε χωρών θα 

συνεργαστούν ώστε να παράγουν προϊόντα που θα συμβάλλουν στην επίτευξη των 

στόχων του προγράμματος. 

 

Τετάρτη, 13 Δεκεμβρίου 2017     Άφιξη στη Θήβα 

Η πρώτη Διεθνική συνάντηση του νέου προγράμματος “Youngsters Nowadays. 

Where from, where to?” έλαβε χώρα από τις 14 έως τις 16 Δεκεμβρίου 2017 στο 

χώρο του σχολείου μας, στο Γυμνάσιο με Λυκειακές τάξεις Ασωπίας. Δώδεκα 

εκπαιδευτικοί από τα σχολεία Colegiul National “Ion Luca Caragiale’’ από την 

πόλη Moreni της Ρουμανίας, Istituto Tecnico Tecnologico "G. Malafarina" από 

την πόλη Σοβεράτο της Ιταλίας, Insignare – Associacao De Ensino E Formacao 

από το Ουερέμ της Πορτογαλίας, Ahmet Erdem Anadolu Lisesi, από την Προύσα 

της Τουρκίας και τέλος από το Γυμνάσιο με Λυκειακές τάξεις Ασωπίας 

συναντηθήκαμε προκειμένου να καθορίσουμε τις λεπτομέρειες του διετούς μας 

προγράμματος. 



 

Καλωσόρισμα στην πόλη της Θήβας 

Πέμπτη, 14 Δεκεμβρίου 2017    1
η
 ημέρα εργασιών 

Την πρώτη ημέρα συγκεντρωθήκαμε στο χώρο του σχολείου και συστήσαμε τους 

φιλοξενούμενους εκπαιδευτικούς στους μαθητές μας.  

 

Τους ξεναγήσαμε στους χώρους του σχολείου και εις ένδειξη καλής φιλίας και 

συνεργασίας, φυτέψαμε μαζί μια βελανιδιά. 

 

Στο μεταξύ κάποιοι από τους μαθητές της καλλιτεχνικής ομάδας του προγράμματος 

ζωγράφισαν στον τοίχο του σχολείου το σήμα έναρξης του προγράμματος του 

σχολείου μας. 



 

Στη συνέχεια οι μαθητές μας μπήκαν στις αίθουσες για μάθημα ενώ οι εκπαιδευτικοί 

που συμμετέχουμε στο πρόγραμμα ξεκινήσαμε τις εργασίες. Μιλήσαμε για τις 

εργασίες που ήδη είχαν γίνει από την έναρξη του προγράμματος το Σεπτέμβρη του 

2017 και προτείναμε βελτιώσεις. 

 

Εν ώρα εργασίας 

Με χαρά δεχτήκαμε την επίσκεψη της αντιδημάρχου του δήμου Τανάγρας κυρίας 

Νίκα η οποία μας ευχήθηκε καλό κουράγιο για τις τριήμερες εργασίες μας. 

 

Με την αντιδήμαρχο του δήμου Τανάγρας κυρία Νίκα 



Φάγαμε σε τοπικές ταβέρνες και τους δώσαμε την ευκαιρία να γευτούν τις τοπικές 

παραδοσιακές μας νοστιμιές. 

 

Το βράδυ ξεναγήσαμε τους φιλοξενούμενούς μας στην στολισμένη πόλη της Θήβας 

την οποία βρήκαν ιδιαίτερα γραφική. 

Παρασκευή, 15 Δεκεμβρίου 2017    2
η
 ημέρα εργασιών 

Και πάλι στο σχολείο βρεθήκαμε οι εκπαιδευτικοί του προγράμματος για να 

καθορίσουμε τις λεπτομέρειες που αφορούσαν στην ανάθεση καθηκόντων σε κάθε 

χώρα, στις δυνατότητες βελτίωσης της μεταξύ μας επικοινωνίας καθώς και τις 

λεπτομέρειες για τα ταξίδια εκπαιδευτικών και μαθητών στις διεθνικές μας 

συναντήσεις.  

Μετά το φαγητό σε παραδοσιακή ταβέρνα επισκεφτήκαμε ένα τοπικό οινοποιείο 

όπου ενημερώθηκαν για τον τρόπο παραγωγής του ντόπιου κρασιού. 

 

Έξω από την οινοποιία Κατσέλη που μας τίμησε προσφέροντας σε όλους ένα μπουκάλι από τα υπέροχα κρασιά 

τους. 

Το ίδιο βράδυ επισκεφθήκαμε την Χαλκίδα όπου οι φιλοξενούμενοί μας απόλαυσαν 

μια βόλτα στην στολισμένη παραλία της πόλης καθώς και στην αγορά της που έσφυζε 

από ζωή.  



                        

 

 

Σάββατο, 16 Δεκεμβρίου 2017          3η ημέρα εργασιών 

Το πρωί του Σαββάτου επισκεφθήκαμε το Μουσείο της Θήβας. Οι φιλοξενούμενοί 

μας έμειναν πραγματικά ενθουσιασμένοι από τα εκθέματα του μουσείου μας!    

 

Η Τρίτη και τελευταία μέρα συνεχίστηκε στο σχολείο με τις εργασίες για τις 

τελευταίες λεπτομέρειες που αφορούν στο διετές αυτό πρόγραμμα. Μετά την 

ολοκλήρωση των εργασιών οι φιλοξενούμενοί μας έφυγαν για Αθήνα όπου θα 

περνούσαν ένα τελευταίο βράδυ στην πρωτεύουσα. 

Οι εντυπώσεις τους και οι εντυπώσεις μας ήταν οι καλύτερες καθώς διαπιστώσαμε 

ότι όταν υπάρχει πνεύμα συνεργασίας και καλής διάθεσης, όλα τα προβλήματα και οι 

δυσκολίες λύνονται με τον καλύτερο τρόπο. 

Επόμενη ενημέρωση για την πορεία του προγράμματός μας τον Μάρτιο του 2018 

όταν θα πραγματοποιηθεί η πρώτη Διεθνική συνάντηση μαθητών όλων των 

συμμετεχόντων σχολείων στην πόλη Ουερέμ της Πορτογαλίας. 



 


